Inuewwoelg Albaokaliag

3. ZuvaAAayEg pe ZuvaAlayotikeg | Fpappdtia

3.1. Baokeg Evvoleg

OL oUYXpOVEG EUTOPLKEG OUVOAAOYEG otnv HeEYAAn Toug mAswoPndia €xouv cov Baoiko
XOPOKTNPLOTIKO TOUG TNV HUEPLKA 1 OALKA QVIIKATAOTOON TOU XPHUATOC UE TNV Tiiotn. MoAAEG
$OPEC OTIG EUMOPLKEG CUVOAAQYEG OL TTANPWUEG SeV yivovTOL AUECWE E TNV KATABOAN LETPNTWY,
elte Aoyw EMewdng peuotou xpnuatog, ite yla aAloug Adyouqs. AnAadr auTEG ol cUVAAAAYES
yivovtal pe miotwon.

JTIG TMEPUTTWOELC QUTEG, 0 ayopaothg (odpeldétng) unooxetal otov TwAnt (rmotwty) va
MANPWOEL TNV OGN} TOU O OPLOHEVO XpOVO OTO MHEANOV. Av 0 TILOTWTNG yvwplilel Tov
odeNETN KOL TOU €XEL gUMLOTOCUVN, OEXETAL TNV UMOCYXEOH TOU Kal n oyopornwAncia
npaypotonoleital. Otav Opwg To mMoad NG cuvaAlayng sivat peydlo, n 0tav o MWANTAG dev
yvwpilel KaAd Tov ayopaotr), dev Unopel va otnpLxBel LOVo oTnv UTIOCGXEGCT) TOU YL TNV TANPWHN.
Ao TNV AAAN MAgup@, av Sev exBel va TTOUAACEL e TOV TPOTIO AUTO, MLBAVWCE va LN BPeL Kavéva
ayopooTh, Kuplwg og ouvOnkeg ENAeL NG pEUOTOTNTAG OTNV OYOpPdA.

Ma va BonBnbouv ol eumopikég cuvaAayEg, o VOpoG poEPAee vouLKa gyypada (YpopLpaTia
KOl CUVOAAOYUOTIKEG), TIOU KOTOXUPWVOUV TOV TILOTWTN €vavil TnG aB£Tnong UTOOXECNG
TANPWHAG artd Tov odeAETN. XpNOLUOTOLOUVTOL TIAPA TIOAU, KUPLWG, O MEPLOSOUG OLKOVOULKAC
Kplong, Omou n eVPecn «PEUOTOU» XPHUOTOG elval oAU SUokoAn. AltoteAolV popdr «AuAou»
xpnuartog. Eival oAU xpriotpa yloti:

e Ailvouv To amapaitnto Xpoviko meplBwplo otov oPeIAETN, Vo TANPWOEL TIG 0DEIAEG TOU.

e BonBouv TOV TOTWTN, WOTE va €XEL EUMLOTOCUVN OTNV TpOyUaTomoinon Twv
MEANOVTLKWV TIANPWLWV.

e Méow Tou Tpamellkou ouotnupatog, He TNV Tpoe€odAnon toug, Sivouv TO
QAP OITNTO «PEVOTO» XPHHA OTOV KATOXO TOUG.

3.1.1. Mpappdrio

To ypoappdrio eivat xpedypado f motwtikdg tithog. Ekdidetal amd tov ayopaotr Kal EPLEXEL
TNV UTIOCXECK TOU, VO TANPWOEL OTOV TIWANTH €va CUYKEKPLUEVO TIOGO (OVOAOTIKA atlo Tou
YPOUMOTIOU) OTO TEAOG TPOKOOOPLOUEVNG XPOVIKAG TEPLOSoU (nuepounvia AnEng tou
YPOUMOTIOU). ZTNV O0Yn Tou ypapuatiou avaypddovtal, eniong, n nUepopnvia €kdoong Kat to
OVOUO TOU WANTH, Kot TiBetal n untoypadr Tou ayopaotr (ek6otn).

Mapddelypa eviUmou ypappotiov BAEMOUE 0TO MApakATw oxfua. Onwc dalvetal oto oxNua,
OTO £VTUTIO TOU YPOUOTIOU TIPETEL VO avaypdadeTal n aia Tou ypappatiou, n npuepopnvia otnv
omoia Afyet, dnAadn otnv nuepopnvia otnv onola mpémnel va mMANPwOEL, 0 TOTOg MANPWAG Kot
0 ekd6TNG.

Mijén v ‘ Al Toauudrio ae dratayrj EYPQ
Ty 20 VAOYEYOQUUEY.... vIOOYOuQL Va :z}.r;g;(v.-).o:!; ;z’zl 10 aapov
wuovo yoauudrio ot darayj or.....
1j og diarayij t wn %001 070 Kardornua mg...
oty x0AY

10 1000 1wy EYPQ

20 ToITeyyvaduar vAEP T....covoevrricriiianinninis
)

. OXOMATERGNYMO M ERGNYMIA EKAOTIH) (TOROI~KME? OMHUNIA

5 Ovoua xarépa 1 ovidyov 2

$ e R 1:0Y% 0 exd6tng

= 0465 : aif

i Tay. Knd lloin

3 A

" APM Ap. Tavr Hgaig (YROTPASH
FiA OXOYE EXOYN A §3) TEA OTOYE ARN EXOTN A 8 34

{H KATQUEID ANV AQPIAA NA AINTHPEITAL KAGAPH TIA TH MIXANOIPASHIN YOOrTASN=2SFATISA) (ONOMAYIHGN Y MOaBIToNYMIA

Yehiba | 25



Inuewwoelg Albaokaliag

3.1.2. ZuvaAAaypartiki

JuvaAlaypatikn gival n éyypadn VIO TOU CUVTACOETAL [IE OPLOUEVO TUTIO, KATA TNV omola
€va TPOOowWTo, 0 ekdOTNG (MWANTAG), Slatdooel £va GANO TIPOCWITO TOV ATOSEKTN (oyopaoTn(),
va MANPWOEL OE OPLOUEVO XPOVO Kol TOTo (umokatdotnua tng X tpamelog) £vo opLopEVO
XPNHOTLKO TTIOCO O€ €Vl TPITO MPOOWTO, TOV KOWLOTH TNG CUVOAAQYLOTLKAG TIOU Utopel va elval
0 1610¢ 0 k&OTNG TNG N} AAAO IPOOWTIO £€0UCLOSOTNEVO ATTO AUTOV.

Napadelypa evtumou cuvallayuatikng BAEMoupe oTo mapakdtw oxnpo. Onwg ¢aivetal oto
OXNMQ, OTO EVIUTIO TNG CUVOAAQYUATIKAG TIPEMEL Vo avaypadetal n afla TNG CUVOAAAYLOTLKAG,
N NUePoUnvia mou TPEMEeL va TANPWOEL, 0 TOog MANPWHNG, 0 AMOSEKTNG KaL 0 EKSOTNC.
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H Stadopd petafl Tou ypappatiou Kot TNG cUVOANQYUATIKAG eival N €€AC: TN CUVAAAOYLLOTIKN
TNV «eKSIOELY 0 MWANTNAG 1 TILOTWTHG KOIL TNV ATTOSEXETAL AUTOC TIOU TIPETEL VA TIANPWOEL, SnAadn
0 ayopaotng 1 odelAéTng. AvtiBeta, OTO YPAUUATIO «EKSOTNG» €lval aUTOG ou SEXETAL TNV
«EVTOAN yLa TAnpwun, dnAadn o ayopaotnq 1 odpelAéTnc.

ZTNV ayopd oTLG cUVOAAQYEG e TIOTWON EMIKPATEL N GUVAANQYLATIKE, KAOWE TA yPAUUATLIO SEV
HopoUV va S1aB£Ttouv KABE OTLY N TA TPOCWTTA TTOU EMLOUMOUV VO AyopACOUV LE TILOTWON, EVW
avTiBeTa CUVOAAOYUATIKEG, KAl LAALOTA O UITAOK, SL00€TouV O00L MWANTEG TIPAYLATOTIOLOUY
EUTOPLKEG CUVAANAYEC e TIioTWON.

Mpénel va anocadpnvicBel ot edav pia cuvallaypatiky ev mAnpwOel tnv nuepopnvia Anéng
NG, 0 eK&OTNG TNG UImopel va SLekSIKAOEL Ta XpAUATA Tou eite urtofaAlovtag aitnon yla £kdoan
Sdlatayng mpo¢ MANpWUN €ite aokwvtog aywyn adlkaloAoyntou mAouTiopou. Emiong ot
ANMANPWTEG CUVAAAQYUOTIKEG KaTaypadovTal otn «aupn Alota» tou Telpeoia.
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3.2. NpoefddAnon TUVAAAOYHOTIKWV
OL eKSOTEG - KATOXOL CUVOAAQYLOTLKWV EVEPYOUV LE TOUG £ERC TPOTIOUG:

1. TomoBetolV TIG GUVAAAYUATIKEG o aoPaNEC LEPOG Kal TtepLEVOUV va Af€ouv yla va
€LOTIPAEOUV TO avaypadOUEVO TTOCO A0 TOUG OPEINETEC TOUG.

2. MetafiBalouvv tnv amaitnon Ttoug pe omioBoypddnon Twv CUVOAAAYULOTLKWY TIOU
KATEXOUV o€ TplTouC.

3. AvaB<touv ot tpanelo mou cuvepyalovtal va ELoTIpAgeL Ta avaypadOpeva Mood Twv
OUVOAAQYLATLKWVY TIOU KATEXOUV EVAVTL TPpOoUNBeLag.

4. 3Tn mepimtwon mou £XoUV avAaykn XPNHATWY, PEUCTOMOLOUV TIC CUVOAAAYUATLKEG TIOU
Katéxouv oe tpanela mMoU ouvepyalovtal, OMOTE TOUG TTAPAKPATOUVTAL Ol TOKOL TIoU
QVTLOTOLYOUV OTO XPOVIKO OlAoTnUa amdé Tnv nuépPA TNG PEUCTOMOINONG TNG
OUVOAAQYLOTLIKAG MEXPL TN AREN TNG.

H peucotormnoinon auth Aéyetal mtpoeodAnon. OL TOKOL §€ TOU MAPAKPATOUVTAL Ao TNV TpAnela
KOTAQ TNV peucToToinon Twv ypoppotiwv ovoudlovtal mpoefdpAnpa. To mpoefodAnuo
uTtohoyiletal pe Ttoug £€nG duo pebddoug:

1) Bdon tn¢ Ovopaotikng Afiag (K), dnAadn tou moocoU Tou avaypddetal otnv
OUVAANQYUQTIKY Kol €loTpattetal katd tn Anén tng. H péBodog¢ autr ovopaletal
E€wtepkn MNpogfodAnon kot to mMPoeEdPAnUa moU MapaKpaTeiTal amo tnv Tpamnela
E€wtepko Npog§dodAnua (E).

2) Bdon tn¢ Mapouvcag Agiag (A), SnAadni Tou TOCOU TOU ELOTIPATIETAL KOTA TNV
npoefodAnon NG ouvolaypatikng. H péBodog¢ aut ovoudletal Eocwtepki
Npog§ddpAnon kal to mpoetdodAnua mou mapakpateital and tnv tpanslo Eowteplko
Npog§dpAnua (E1).

3.2.1. YroAoywopog E§wtepikov NMpogfodpAnpatog
JUpdwva pe tov TpoavadepBEvia oplopd NG €EWTEPIKNG TPOeEOPANONG, TO €EWTEPIKO
npoefodAnpa umoloyiletal PAon TG OVOUAOTIKAC aflog tTNG oUVOANAYUOTIKAG adeVOg Kol
adetépou eneldn amotelel otnv oucia mapakpatnBévra toko, AapBdavetal umtoyn To eNLTOKLO
Poe€OGANGNC KALTO XPOVLKO SLACTNHA Ao TNV NUEPO TTPOeEOPANGNG TNG CUVOANAYLATLKAC £WG
™MV NUEPA AARENG TNG.
AnAadn o TUMoG UTIOAOYLOOU ToU Elval avAAOyog TOU TUTIOU TOU amAoU TOKOU, OTOV O XPOVOG
ekdpaletal o NUEPEC. Oa eivat SnAadn:
K-v-i
360

OTou:

K= n ovopaotikn a&ia tng cuvOAAAYLOTLKAG.

V= 0oL NUEPEG TtpoeEdPANONG, SnNAadn o aplBUdC NUepWY amod TtV nUépa PoeEodAnaong, LEXPL
™V nUéEPA ARENG TNG CUVAANAYUOTIKAG

i= TO €mLTOKLO TPOEEOPANONG.

Ma TNV armAoUOTEUGT TOU TUTIOU, av SLOLPECOUE apLBUNTH KOL TTOPOVOUOOTH) TOU KAAGUATOC UE
i Ba €xoupe:

K-vi
_ i
E=3e
i
3TNV  OUVEXel amoAeidpoviag TO i amoé TOv apBunty kat BEtovtag  Omou
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360
— = A (AwoupéTng)

0 apxLKOG TUTIOC Yivetal:
E=n
=—

Me Baon tov mpoavadepBivta Pactkd TUTO oplopol efdyovtal OAoL oL avaykaiol tumot
umoloylopou, Tou edappolovtal otnv emniluon mpoPAnudtwy efwteplkig mpoefodAnong
ouval\ayuaTikwy, omou kaBe dopd to Intoluevo Ba eival ite to mpoefddpAnua, eite n
ovopaotikn ala, eite n mapovoa atia, ite o xpovog npoeEddPpAnang. Aev urtapyel SnAadn Adyog
oot Bong MoA WY TUTIWY, ANMAWS ATMALTETOL TPOKTKY €AoKnon otnv eniluon mpofAnudTwy
e€WTePIKNG TPOoeEOPANONC CUVAANAYLLATIKWV.

3.2.2. YnoAoywouog Eowtepikou Mpos§odpAnpatog

JUpdwva pe tov TpoavadepBEVIA OPLOUO TNG ECWTEPLKAG TIPOEEOPANGCNG, TO ECOWTEPLKO
npoefodAnpa umoloyiletal Baon Tng Mapovaoag afiog TNG cUVAAAQYUATIKAG (Tou TocoU Tou
ELOTIPATTETAL KOTA TV TipoefddAnon) adevog kal adetépou emeldr] amoteAel otnv ouclia

napakpotnOEévTa TOKo, AapBavetal urmtoyn To mtoklo mpoe€ddAnong Kal To XPOoVIKO Slaotnua
arnd TV nuépa mpoefddAnong TG cUVAAAAYUATIKAG £wG TAV NUEPA ANENC TNG.

AnAadn o TUMog UTIOAOYLOUOU ToU £ival avaAoyog Tou TUTOU Tou amAoU TOKou, Otav o XpOvog
ekdpaletol o NUEPeG. Oa eivat SnAadn:
E1 A-v-i

360

Omou:
A= n napoloa afia NG cUVAAAAYLOTLKAC.

v= oL NUEPeC tpoefdPAnong, SnAadn o aplBudc nuepwy amod tnv nuépa mpoeddAnaong, LEXPL
™V nuépa ARENg TN cUVAANQYLOTIKAG.

i= TO EMLTOKLO TTPOEEOPANCNG

Mo TV armAoUoTEVUGN TOU TUTIOU, av SLOLPECOUHE 0pLlBUNTH KOL TTOPOVOOOTY) TOU KAAGUQATOC UE
i Ba éxoupe:

A-vi
_ i
El=+5
i
Jtnv  ouvéxelo amoAeipovtag TO i amoé Tov apBunty kat Bftovtag Omou
360

- = A (Awpétng)

0 apxLkO¢ TUTOC yivetal:
p=2Y 2
-— @

Me Bdon tov mpoavodepOévta Baocikd TtUMO oplopol e€dyovtal OAoL oL avaykaiol tuTol
umoloylopoU, mou edoappdlovial otnv emiluon MPOPANUATWY £0WTEPLKNAG TipoeEddAnaong
ouUVOAAQYUATIKWY, Omou kdBe dopd to {nToupevo Ba eival eite 1o MpoefdPpAnpa, ite n
ovoupaoTIKN afla, eite n mapovoa afla, ite 0 xpovog mpoedPAnaong. Asv umapxel SnAadr Aoyog
oot Bong MoAAWY TUTIWY, ANAWG AMALTELTOL TIPOKTIKN €AoKNaN otnV enilucn mPofANUATWY
E0WTEPLKNG TPOEEOPANGCNG CUVAAAQYLATIKWV.
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Napadetypa 1

‘Evag EUnopog MOUANGCE EMLTMLOTWOEL O€ £val TEAATN £va epumopeupa afiog 500€. Ma To Adyo autod
EkOWOoe ULol CUVOAAOYUQTLK OVOUATLKNG aflag peyaAltepng katd 5%€ and tnv afio tou
gunopevpatog. Mota nuepopunvia ARENG MPEMEL val €XEL N CUVAANQYLLATLKH, WOTE OV 0 EUTIOPOG
v mpoefodAnoel oe tpamela ot 28/3 va elompdafel tnv ofia tou epmopeluarog. Na
urmoloyloBel n nuepopnvia ARENG TG cuvaAlaypatikng, Aaupavovtag unoyn kal tg Suo
pnebodoug mpoefodAnong. Na AndBel emiong umoyn ot, n tpanela epapuolel €MITOKLO
PoeEOPAnNanG 9% Kal EUTMOPLKO ETOC.

Auon
o) YrtoAdoylopoc tne nuepounviag Anéng tnc cuvaAAoyUaTLKNC UE s€wTePLK poe€odAnon.

ZEKIVAUE UE TOV BaOkO TUTIO Tou £€wTtePLkOU TPOEEODANUATOC KAl TOV AUVOULE WG TPOG V,
AnAadn:

Kv EA

E:X:> EAZKV=>V=?(1)
Ma va ene€epyacBbolpe TV Mopamavw oxEon MPETEL va uTtoAoylaBoUv to E kat o A. Oa €xoupe
Aoutov:
E=K-A=500-1,05-500=25
A=360/0,09=4000
Me Baon autd ta Sedopéva N MAPATIAVW OXECN UETATPETETOL WC €ENC:

25-4000
T 500-1,05

Emopévwe n nuepopnvia Anéng Bpioketal, OMwe paivetal oTov MApaKATW TTivaKa:

\Y 190

Mnveg | Maptiog | Ampiliog - ZemtéuPplog | OktwPplog | ZUVOAO NUeEpWV

Huépeg | 30-27=3 30-6=100 7 190

Huepounvia Anénc: 7/10
B) YrtoAoylopoc tng nuepounviag Anéng tnc cuvaAAoyUaTIKC LE EOWTEPLKNA TtpoeEddAnon.

ZEKWVAUE LE TOV BOOLKO TUTIO TOU ECWTEPLKOU TTPOEEOGANUATOC KAL TOV AUVOUHE WG TIPOG V,
AnAadn:

El—AV—>E1A—A => —ElAl
=3 T EA=A=v=om0)

To E1 kot 0 A dwce mponyouEVWC lval:

E1=K-A=500-1,05-500=25

A=360/0,09=4000

Me Baon autd ta dedopéva n Mapanavw oXEon LETOTPEMETOL WG EENC:
_ 25-4000 _

=2 200
v 500

Emopévwg n nuepopnvia AnEng Bploketal, omwe dalvetal oTov MapakaTw mivaka:

Mnveg | Maptiog | Anpillog- ZemtéupBplog | OkTwPPLOG | ZUVOAO NUEpWV

Huépeg | 30-27=3 30-6=180 17 200

Huepopnvia Anéng: 17/10
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Napadeypa 2

‘Evag €umopog TOUANOCE €Ml TUOTWOEL o0t €val MeAATn Tou eupmopevpota afiog 5.000€.
Jupdpwvnoav pPetafd Toug vo ekSWoeL 0 MPWTOG oTo Seltepo SUO CUVOANAYUATLKEG E
avtiotolxeg Anéelg otig 30/4 kat 30/6. Me dedopévo OtL, 0 £Uropog okomeVEeL va ripoe€odAiost
otLc 25/3 oe tpdmnela tig Suo cuvaAayHATIKEG Kat va AdBeL kotd tnv poe€ddAnon tng KOOELAG
™ pwon afla Tou epmopelaTOC MOV TIOUANCE, {NTeital va uTtoAoyloBoUv oL OVOLLOIOTLKEG agieg
TIOU TIPEMEL VAL avaypadovTtal oTLG SUO CUVOAAAYUATLKEG Kot [LE TG Suo peBodoug mpoeEdodAnong.
Na AndBel umoyn oty n tpancla epapuolel emitokio mpoetdodAnong 10% Kal EUMOPLKO £TOG,
dnAadn olvolo nuepwv €touc 360 kat 30 NUEPECG OAOL OL HAVEC TOU £TOUC.

Auon

1) YmoAoylopog tng ovopootikig afiog K tng ouvalhaypatikig mou £xel Anén ot 30/4 pe
eEwteplkn mpoegodAnon.

M'vwpiloupe OTL N OVOUAOTIKN afia TNG CUVAAAAYUATIKNG €ivol To ABpolopa tne mapovaoag agiag
Kal to mpoefodpAnuartog, SnAadn K=A+E (1).

Emniong €€ oplopoUl o Bacikog TUToG uTtoAoYLoUOU Tou e€wteplkol poefodAnpatog sivat:

E_KV
A

Emeldn pag Inteital va UTIOAOYLCOUE TNV OVOUAOTLKH a&la TG cUVOANQYUATIKAG CUVOPTHOEL TNG
mapouaoag atiag tng (0 EUMOPOg OKOTEVEL VA ELCTIPALEL KATA TNV PoeEOdPAnon Tou tn pLon afla
TOU EUMOPEVHATOG), Ba ipémel oTtov mpooavadePOLEVO TUTIO ToU e€wTePLKOL TpoeEodAnLOTOC VOl
eKPpAcoupE To MPoeEdPAnUA cuvapThosL TG mapovoog alag, O€tovtog omou K=A+ E, S10TL n
OVOMOOTIKN aia €ival ion UEe To OGO OV ELCTIPATTETAL 0TV TtpoefddpAnaon (A) ouv Tov TOKO Tou
napakpateital and tnv tpanela (E). Oa éxoupe:

(A+E)v Av + Ev

A A =>EA= Av+ Ev=>EA—Ev=Av=>
=>EA—-v)=Av=>E= Av 2
= v) = Av=>E =2 (2)

Emopévwg n oxéon (1) Adyw tng (2) petatpénetal we e€AG:
Av A(A —vV) + Av AA
:>K:—:>K:A——V (3)

-V A—v
Ma tnv epapuoyr Tou mapandvw tumou (3) katapxnv umoloyilou e TG NUEPEG ipoeEdPANnONG
Omw¢ dalvetal oTov MapaKATW Tivaka:

K=A
+A

Mnveg MapTtiog AmpiAdlog | ZUvolo nuepwv

Huépeg 30-24=6 30 36

JTNnV ouvéyela urtoAoyiloupe tov Slatpetn A, SnAadn:
= @ = ﬂ = 3.600
i 0,10
AkoAoUBw¢ yLa Tov UTIOAOYLOMO TNG OVOUAOTIKAG afiag Ba edapuocBel o mpoavadepoduevog
Tomog, &dnAadn:
AA 2500 -3600

K="~ 3600-36

= 2.525,25
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2) YrioAoylopog ovouaoTtikng agiag K tng cuvarhayuatiking mou £xel AREn otig 30/6 pe e€wtepikn
npogfodAnon.

Opolwg Omwc Kal TponyoupévwE Ba edpopUOcou e Tov 8Lo TUTo.

Katapyrv umoloyilou e Tig nuépes mpoeodAnong onwe Gpaivetal oTov MAPAKATW TILVAKOL:

Mnveg MapTtLog Ampidlog | Mawog | lobviog | ZUvoAo nuepwv

Huépeg 30-4=6 30 30 30 96

loyUel o 1610¢g SLalpTng OMwWCE Kal mponyoupévwe, A=3.600
AkoAoUBw¢ yla Tov UTIOAOYLOUO TNG OVOUOOTIKAG atlag Ba edbappocBel o mpoavopepOUeEVOG
Tumog (3), dnAadn:

AA 2500-3600
A—v 3600 —96
3) YrioAoylopdg TG ovouaoTiknG aélag Tng cuvalhayuatikng afiag K tng cuvaAllayuoTikng mou
€xeL ANEn otig 30/4 pe sowteptkn mpoeodAnon.

K=

= 2.568,49

M'vwpiloupe OtL N ovopooTikh afla TG cUVAAAOYUATIKAC £lval To dBpolopa tng apovaoag agiag
Kal to mpoefodAnuartog, SnAadn K=A+E1 (4).

Emniong €€ oplopol o PacikOg TUTTOG UTIOAOYLOUOU TOU E0WTEPLKOL TtpoefodAnatog sivat:
B =2V
=—©

Emeldn pog {nteital vo urtoAoyilooupe TNV OVOUAOTIKA afia TNG CUVOAAQYUATLKAG OUVOPTAOEL
NG mapovoag aflog TnG (0 EUMOPOC OKOTEVEL VA ELOTIPAEEL KATA TNV TPOoeEODANCN TOU TN ULoN
afla Tou epmopevpatog), o mpoavadePOUEVOS TUTIOC TOU £0WTEPLKOU TipoetodAnuatog Ba
XpnoLlomnolnBel wg €xeL otnv mapandvw oxéon (4), n omola €10l HETATPEMETAL WG EENG.

A Av AA+Av A(A+v)
K=A+ A= - A (6)

loxUouv ol 36 nuépeg mpoe€ddAnonc kat A=3.600

Apa n ovopootikn afio pe edpapuoyn Tou mopandavw TUmou (6) Ba eival:
A(A+v) 2500(3600 + 36)
A 3600

4) Yroloylopdg tng ovopaotikng afiag K tg ouvardayuoatikng mou £xel Anén ot 30/6 pe
€0WTEPLKN TPoeEodAnan.

K= = 2.525,00

Opolwg 6w Kal mponyoupévwe edpappudletal o (Slog TUMOC.
loxUouv oL 96 nuépeg mpoe€ddAnong kat A=3.600
Apa n ovopaoTikn atla pe edappoyr Tou mapanavw tumnou (6) Ba eivat:

A +v) _2500(3600 + 96)

A 3600 = 2.566,67
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Inuewwoelg Albaokaliag

Napadelypa 3

‘Evag £€umopog TOUANCE €Ml TLOTWOEL O €va TEAATN Tou epmopevpata aflag 1.000€ kal
oupdwvnoav Hetal Toug va ek6oBoUV SUO CUVAANAYUOTIKES UE OVTLOTOLYEG OVOUOOTLKEG afieg
420€ kot 630€, Twv omoiwv ol Anéelg Ba dadépouv 90 nuépes. Me Sebopévo OTL 0 EUMOPOG
okormevel va mipoeodAnosl otic 20/3 oe tparmnela TG SU0 CUVOAAAYUATIKAC WOTE VO ELOTIPAEEL
Vv afia tou epmopelpartoc, {nteitat va urtoAoyloBouv ol KATAAANAEG nuepounvieg ANEeLg Toug.
Na AndBel umtoyn oty n tpamnela edpapudlel e€wteptkn MPoeEddAnaon, emLTOKLo TPoedPAnoNG
8% KallL EUTIOPLKO £TOG.

Auon
Emeldn kata tnv npoe€odAnon Twv Suo cuvaAaypaTIKWY TV Lo nuépa Ba elompayBel mood

oo pe tnv afia Tou epmopelpATOC, TOTE TO MOCO AUTO Ba eival ico pe To ABpolopa Twv
TIAPOUCWV LWV Twv SUo cuvaAlaypaTikwy. EMopévwg LoyxveL:

A; + A, = 1000 (1)

JTNV oUVEXELD yla va emteepyacBolpe tnv oxéon auth, B€toupe otn Béon Tng mapouoag aflog
KABe cUVOAAQYUATLKAG TOV avTioTOLXO TUMO UTOAOYLOHOU GUVAPTHOEL TG OVOUAOTIKAG afiag,
dnAadn:

Kv

A=K—-E=K—-—
A

Emopévwe n mapamavw oxéon (1) petatpenetal wg £EAG:
K;v Kyv K,v K,v
1Al+ , ——2=1000 => K, + K, — 1000 = —— ZAZ(Z)

Emeldn ol An€etg twv duo cuvalaypatikwy dladépouv katd 90 nuépeg Ba Loyvel v2-v1=90=>
v2=v1+90. Emionc oxvel A=360/0,08=4500. Me Bdon autd ta dsdopéva n mapandvw oxeon (2)
LETATPEMETAL WG £ENG:

K —

Kivi | Kzvz

420 + 630 — 1000 = = => 50 = 0,093v; + 0,140(v; + 90)

Apa v,= 160+90=250.
Emopévwg oL nuepopnvieg ANEng tTwv Suo cuvallaypatikwy urtoAoyilovtal wg e€NG:

Ma TNV MPWTN CUVOAAQYLOTLKA

Mnveg | Maptiog | Anpidiog-loUAtog | AlyouaoTog | ZUVoAo NUEPWV

Huépeg|30-19=11 30-4=120 29 160

Huepopnvia Anéng: 29/8

Ma tn 6eUtePn CUVAAAQYUATLKA

Mnvec | Maptiog | Antpidiog-OktwpRpLog | NogpuPplog | Z0voAo npepwv

Huépeg|30-19=11 30-7=210 29 250

Huepopnvia Anéng: 29/11
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Inuewwoelg Albaokaliag

Napadelypa 4

‘Evag EUnopog MoUANCE ML TIIOTWOEL OE £VA TIEAATN £Va EUTTOPEUHA KOLL VLA TO AOYO QUTO £KSWOoE
600 OUVOAAYUOTIKEG oOVOoUOOoTIKWY aflwv 400€ kat 600€ pe Anelg ot 30/7 kot 25/8
avtiotolya. Me 6ebopévo OtL 0 £umopog Ba mposfodAnosl kal Tig SU0 CUVAAAQYUATIKEG OF
tpamnela otig 28/3, va untohoyloBel to tood mou Ba slopdfel AdapBdavovtag untdyn Kkat Tg Suo
pebodoug mpoefodAnong. Na AndBei emiong umoyn ot n tpanela £happolel £MUITOKLO
POoeEOPANONG 6% Kal EUTTOPLKO £TOC.

Abon

o) YroAoylopog tne oflog Tou EUMopEVATOC UE EEWTEPLKN TiposEodAnon

Qewpolpe OTL, Ta TOCA TOU Ba eloMpPAlel 0 £Umopog Katd TNV TpoefodAnon twv Suo
ouVOAAQYUATIKWY aroteAolv abpotldpeva tnv afia Tou epnopevpatog (M). Emouévwg Loyuet:
A+A=M (1)

JTNV ouVEXELD yla va emteepyacBolpe tnv oxéon auth, B€toupe otn B€on tng mapoloog afiag
KABe cUVOAAQYUATLKAC TOV avTioTolyo TUMO UTTOAOYLOHOU CUVAPTHOEL TG OVOUAOTIKAG aglag,
onAadn:

Ak pog K _KA-Kv_ o K-(A-v)
A A A
Emopévwg n mapandavw oxéon (1) petotpenetal we e€NC:
Ki(A—vy) " Ky (A —v,)
A A
Ma tnv nepetaipw enefepyacio TG oxéong (2) mpénel va UMOAOYLOOUE TO A, TO V1 KOIL TO V; Oltd
ta Sedopéva tou mpoPAnpaToc. Oa £Xoupe AoUTov:

A_360_360_6000
T i 006

OL Nuépeg mpoe€dPANCNG TNC MPWTNG CUVOAAAYUATLKAS CUUPWVA LIE TOV TTAPAKATW TIivaKa:
Mnveg | Maprtiog | Ampidtog | Mawog | louviog | loUAlog | ZUvolo nuepwy
Huépec | 30-27=3 30 30 30 30 123

OL nuépeg mpoe€ddPAnong tng SeUtepNg CUVOAAAYUATIKAC CUUDWVOL LLE TOV TTAPAKATW TIVAKOL:
Mnveg | Maprtiog | Ampidiog | Matog | louviog | loUALlog | AUyouotog | 2UVoAo nuepwV
Huépec | 30-27=3 30 30 30 30 25 148

EMopévwg n mapamndavw oxéon (2) petotpenetal we eEC:

400(6000 — 123)  600(6000 — 148)

6000 6000

B) YrtoAoylopoc tng aiog Tov EUMopelUATOC UE ECWTEPLKN TIposodAnon

= 11(2)

=II=>11=977,00

loyvet:
A1+Ax=I (1)

JTNV OUVEXELD yla va emteepyacBoUpe TNV oxéon auth, B€toupe otn B€on tng mapolooag agiag
KABe cUVOANOYUATLKAC TOV avTioTolXo TUMMO UTOAOYLOMOU CUVAPTHOEL TG OVOUAOTIKAG agiag,
dnAadn:

Av KA — Av
A=K—-El=>A=K-—=>A= +>AA =KA—-Av=>AA+ Av=KA =>

A A
KA

A+v
Emopévwg n mapanavw oxéon (1) petatpenetal we e€NC:

Kid | KA 400-6000  600-6000
Ad+v, A+v, 6000 + 123 ' 6000 + 148

AA+Vv)=KA=>A=

+ I =>11=977,52
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